
 
Soluţii 

Subiectul1  
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3.Condiţii de existenţă 2 1 0x   . 

Rezolvare  

2 1 5

2 4

x

x

 


  

Se obţine soluţia 2x   care verifică ecuaţia. 

4.
nrcazurifavorabile

P
nrcazuriposibile

  

Numerele naturale de două cifre sunt 10,11,...,99. 

In total sunt 99-9=90 numere naturale de două cifre deci sunt 90 de cazuri posibile. 

Numerele de două cifre divizibile cu 10 sunt 10,20,30,40,50,60,70,80,90 deci sunt 9 cazuri favorabile. 

9 1

90 10
P   .  

5.Se foloseşte formula    
2 2

2 1 2 1AB x x y y     

   
2 2

3 2 5 5 1 1AB         

6.

22

2 0 2 0 1 2 1 2 3
sin 30 cos 45

2 2 4 4 4

  
       

   
.  
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Subiectul 2  

1.a)
4 8
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c)
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2.a)      0 4 0 4 4 0 4 4 12 16 12 4                 

b)       4 4 12 4 4 16 4 4 4 4 4 4 4 4, ,x y xy x y xy x y x y y x y x y R                     

c)
24 4 12 8 12x x x x x x x x         
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Subiectul 3 

1.a)    2 2 2

1 1 1 1 1 1
ln , 0,

x
f x x x

x x x x x x

    
             

   
  

b)
   

 
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2 2 1 3
lim 2

2 2 4x

f x f
f

x

 
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
  

c)Ecuaţia tangentei la graficul unei funcţii in punctul de pe grafic de abscisă 0x  este dată de formula  

    0 0 0y f x f x x x    

In cazul nostru avem     1 1 1y f f x    

 

  2
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1 1
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
  

 

   1 2 1

1 2 2

y x

y x

    

  
 

Se obţine ecuaţia tangentei 2 3y x   

2.a) 
1 1

1 0

00
1x xe dx e e e e       

b)      
2 2

1 1 ,
2 2

x x xx x
F x e e e x f x x R

                  
   

 deci funcţia F  este o primitivă a funcţiei f .  

c)  

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1 1 1 1 1

0 0 0 0 0
1 1

2 2

x x

II I

x x
F x dx e dx e dx dx dx

 
      

 
     
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1
0

1xI e dx e    a fost calculată la punctual a). 
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1 1 0 1I dx x      
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1 1

6 6
F x dx e e       
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